
σης, στο τρόπο σκέψεως, τότε 
δύσκολα μπορείτε να τον πείσε
τε πως έχετε δίκαιο. Διότι νέα 

σκέψη ~ν αφορά το παρελθόν 
κύριοι, δ ν αφορά τον τρόΠdαν
τίκρυσης ς εισβολής στη ίιrσε
χοσλοβακί , ούτε την συμπό
ρευση με '1'ον ΣυναγερμΡ. Νέα 
σκέψη σημdjνει μέλλον, που δυ
στυχώς εσεΙς στο σύνολο σας 
δεν μπορεί ~α το έχετε. Εσείς 
μόνο με το αρεl-θόν' μπορείτε 
να ζήσετε. \ φεί~στ_ε το μέλλον 
και την περfστρoι α για τους 

νεώτερους. 

Επειδή στη Ιρυν' τηση εκείνη, 
συμμετείχε KQI 9 κ. Σιανής, θα 
ήθελα να του ~gaντήσω με δυο 
λόγια στα όσα θJπε, αφού δεν εί
χα τότε το δικφωμα να το κάνω. 

Αναφέρει KαΤ9Κ~' ξη πώς η κρίση 
των άλλων (XιJρώ ) είναι και δική 
μας KΡί~ση. θο αγαπητέ μου 
και ψευδοί ηση. άν σε 3 ή 5 
Ανατ?λικές .ώρες α Kυβ~ρνών
τα κομματ εχουν εριπεσει σε 

λάθη, εάν ο σύστη των χωρών 
αυτών, δ μπόρεσ να επιβιώ
σει, γι' α τό δεν φτα ι το ΑΚΕΛ. 
Το ΑΚΕ ούτε κυβέ νησε ούτε 
επιδίωξ να κυβερνήσ ιμε το σύ
στημα υτό. 

Μέ και φίλοι του 
λέω ύντροφοι, γιατί 
υπή α). 

Κ ατήστε το ΑΚΕΛ 
και υνατό. Βοηθείστε 
να αραμείνει όρθιο στι δυσκο
λίε που περνά. Χρόνια τ ρα έχει 
πρ σφέρει τόσα και τόσ Σήμε
Ρ μας χρειάζεται. Χρειάζ ται τη 
δι . μας βοήθεια, τη δική μας 
π οσφορά. Ενωμένοι ας του την 
δ σουμε και νάστε σίγουροι ότι 
ουδέποτε θα το μετανοιώσουμε. 

Γ. ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ 
Μέσα Γειτονιά ΛΙσός 

Β' 

Αγαπητή Σύνταξη, 

Σε μια «επιστολή αναγνώστου 

στην «Χαραυγή» επιχειρείται κα
τασυκοφάντηση της . Ελλης 
Παιονίδου. Τυγχάνει να είμαι 
στενή φίλη της . Ελλης και επει
δή γνωρίζω από κοντά πολλά γε-
ονότα, μου προξενεί τέτοια 
λίψη, πικρία και μένος αυτή η 
πιστολή που αποφάσισα (μάταιο 

Για τα νοσοκομεία 

Αγαπητή Σύνταξη 

Είναι καιρός nAtov να τεθεί τέρμα σε μια οβαρή κατάσταση. 
'Ενας μόνον νευροχειρουργικός θάλα ς για ολόκληρη την 
Κύπρο είναι απαράδεκτο και αδlκαιο γητο. Τέσσερις νευρο
χειρούργοι μαζεμένοι όλοι στο Γεν Νοσοκομείο Λευκωσίας 
είναι τρομέρά άδικο νια τις υπόλο ες πόλεις. Φαντασθείτε τις 
ταλαιπωρίες των ασ ενών κα ων συγγενών τους που είναι 
υποχρεωμένοι να ταξl ύου αθημερινά από όλην την Κύπρο, 
λόγω της έλλειψης νευ ιρουργlκού θαλάμου στα νοσοκο-
μεία Λεμεσού και Λάρν ς. Οι μόνοι που βολεύονται είναι οι 
κάτοικοι Λευκωσίας κ πε ώρων και οι τέσσερις νευροχει
ρούργοι, οι οποίοι ε άζοντ ν πόλη τους και κοντά στα 
σπίτια τους. Επίση περιορισ ένος αριθμός κλινών του Γενι
κού Νοσοκομείο ,ενεργεί αρ τικά στην σύντομη διεκπεραί
ωση εξετάσεω θεραπείας κω ε εμβάσεων. Είναι κοινή διαπί
στωση του ού ότι τα νοσοκομεία Λεμεσού και Λάρνακας 
χρειάζοντ απαραιτήτως νευροχειρουργlκούς θαλάμους του
λάχιστον με ένα νευροχειρούργον και όχι με τέσσερις. 

ν ' απευθυνθώ στη «Χαραυγή») 
να γράψω στο «Φιλελεύθερο». 

Το ΑΚΕΛ, φίλτατη «ομάδα γυ
ναικών» ήταν αυτό που ήταν, για
τί το έκανε τέτοιο, η ποιότητα 
των ανθρώπων που ανήκαν σ' 
αυτό. Δεν είναι το ΑΚΕΛ που 
έκανε τους δεκάδες ηθοποιούς, 
λογοτέχνες, ζωγράφους, αν
θρώπους της διανόησης, πολιτι
κού κύρους. Αυτοί, αφού μαζεύ
τηκαν στο ΑΚΕΛ, διαμόρφωσαν 
το πρόσωπο του, σ ' αυτούς πί
στευαν τα δεκάδες χιλιάδες 
απλοί οπαδοί και μέλη, οι απλοί 
έντιμοι άνθρωποι της δουλειάς. 
Τώρα η ψυχή του ΑΚΕΛ διώχνε
ται, τώρα μένουν επί κεφαλής 
άχρωμοι Apparatshkis, άνθρω
ποι των παραγράφων και της μη 
δημιουργικής σκέψης , ανίκανοι 
για θαρραλέες αποφάσεις κι' 
αυτοί που έχουν συνδέσει την 
οικονομική και επαγγελματική 
τους αποκατάσταση με «υπηρε
σίες» που τάχατες προσφέρουν 
στο κόμμα. 

Η κ. Παιονίδου επιλέγηκε στην 
lταλία σε διεθνή διαγωνισμό 
«Ιδανική Γυναίκα της Ευρώπης», 
προκαλώντας κατάπληξη στα 
ευρωπαίκά έντυπα. Μιας ποιή
τριας που έχει τιμηθεί με δεκά
δες κυπριακά και διεθνή βρα
βεία, που το έργο της έχει μετα
φρασθεί σε πολλές ξένες χώρες, 
που τη σέβεται όσο λίγους πνευ
ματικούς μας ανθρώπους η αφρό
κρεμα της διεθνούς λογοτεχνί-

Α.Α. 

ας. Μιας αγωνίστριας τέλος που 
δούλεψε όσοι λίγοι εναντίον της 
ελληνικής χούντας και που τις 
δύσκολες μέρες του προδοτι
κού πραξικοπήματος και της ει
σβολής από την Κύπρο και από 
το εξωτερικό αγωνίστηκε χωρίς 
όρους για την αγαπημένη της Κύ
προ, την Κύπρου που βρίσκεται 
διάχυτη με σπάνια ευαισθησία 
και αγάπη στο σύνολο του έργου 
της. 

Και η «ομάδα γυναικών» : 
«Μπούχτησε η Παιονίδου από 
ταξίδια, προβολή, μεταφράσεις 
βιβλίων της, υποτροφίες παιδιών 
της , θέσεις!» ... 
Ας αρχίσουμε από το τελευ

ταίο : Η Ε. Π. είναι σήμερα άνεργη 
και υπέβαλε σιωπηρά και περή
φανα αίτηση για να γίνει ... καθηγή
τρια οικοκυρικών (έχει muxio 
της Χαροκοπείου) για να επιβιώ
σε~ Ας μου συγχωρέσει αυτή την 
αποκάλυψη, ήταν ανώτερο των 
δυνάμεων μου να το κρατήσω 
μυστικό . 

Ο Πανίκος Παιονίδης μετά την 
υΠΟβολή παραίτησης από την 
έμμισθη θέση που είχε στο 
ΑΚΕΛ είναι επίσης χωρίς δου
λειά και σε αρκετά δύσκολη οι
κον μική κατάσταση, αφού το 
σπίτι τους, χτισμένο πριν από δε
καπέντε τόσα χρόνια, είναι ακό
μη χρεωμένο .... 
Υποτροφίες των παιδιών τους: 

ΟΡθό , τα παιδιά σπούδασαν ή 

'---_ ____ ...:.:-~~~ ___ _ _ _ _ ___ _ _ _ _ _ ___ ...... c ... __ ·,, __ ~ ... 

σπουδάζουν με υποτροφία . 
. Ομως και τα δυο τελείωσαν με 
άριστα το σχολείο τους (κερδί
ζοντας αρκετά βραβεία) και μου . 
είναι δύσκολο να φαντασθώ πως 
δεν θα έβρισκαν κάπου αλλού 
υποτροφία αν δεν τους έδινε το 
ΑΚΕΛ. Προσωπικά γνωρίζω πολ
λούς που σπούδασαν από το 
ΑΚΕΛ όντας πολύ χειρότεροι 
μαθητές και έχοντας περισσότε
ρη οικονομική άνεση . 

Φιλlκά, 
Γ.Σ. Λεμεσός. 

Αγαπητή Σύνταξη, 

Εί ι βέβαιος πως με την αξι
οποίη του «αλκοτέστ» μαζί με 
την άλλη υσKειJή του ΡΑΝΤΑΡ 
που άρχισε πανικοβάλλει τους 
αδίστακτους δηγούς με τα βα- ' 
ριά πρόστιμα τ ν 80 και 100 λι
ρών θα βρεθεί π γματική λύση 
του προβλήματος φαλείας και 
ο κόσμος θα αισθάνε ι πιό ακίν
δυνα. 

Aστυνoμjα κράτησε ψη τον 
πέλεκυ. Μή φοβάσαι, σκέφτου 
τον όρκο που έδωσες μπροστά 
στο ιερό λειτούργημα τ.ου επαγ- , 
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